

赵铭出席胸模大赛 选手上演巅峰对决



“当红&PK”：名嘴阿伟韩露助阵

在胸模大赛决赛现场，安徽电视台著名主持人韩露、阿伟现场助阵。他们分别是安徽电视台《当红不让》和《快乐无敌大PK》的当家主持人。两大名嘴现场对对碰，整个大赛气氛轻松活泼。据悉，当初在了解整个大赛的公益内涵后，两位主持人欣然接受主办方的邀请。他们表示，本次大赛期间中华粉红丝带首次飘进安徽，并在安徽地区首次开启这样一场规模浩大的关爱女性健康的公益活动，能投身到这次活动中深感荣幸。同时也衷心希望粉红丝带能够传递到更多的角落，帮助更多的女性走出阴霾，重拾自信。

跆拳道 VS 拉丁舞 十强尽显才艺

总决赛共分为六个环节，分别是“封面女郎”、“健康问答”、“才艺比拼”、“我型我秀”、“粉红救助”和“星光盛典”，其中前四个环节是比赛环节。进入前十强的选手风格迥异，她们分别是：“国际名模”Monika、“混血亚姐”米丽、“影视新星”吕晶、“封面女郎”王雅宁、“功夫乳神”泡泡、“性感OL”张弓也、“青春模特”付莉、“变性丽人”何婧、“千面娃娃”宋婷婷、“拉丁舞娘”陈雨诗。

在此之前，十强选手通过整体形象设计、医学美容形象重塑、个人色彩定位、形象风格定位、发型及服装造型设计、形体训练、舞蹈训练等系统的培训工程，为决赛的完美表现踏上星光大道奠定更坚实的基础。

本次大赛也充分体现“国际化”的特色，其中Monika就是来自乌克兰的国际名模，她的《CAT WALK SHOW》让众人一睹国际名模的风采。米丽曾是2010年亚洲小姐内地赛区五十强，她的一曲《La isla bonita》演绎了浪漫的异国风情。影视歌三栖新星吕晶曾参与《非诚勿扰2》、《将爱》的拍摄，决赛现场吕晶尽显大家风范，一曲劲歌热舞《唯舞独尊》让现场的气氛high到顶点。“功夫乳神”泡泡带来了民歌《好日子》，更令人惊讶的是，这个90后还是个跆拳道高手，14岁开始学习跆拳道，不到2年的时间就成为黑带，还

获得了市运会59Kg级的跆拳道冠军。演唱结束后，泡泡大秀跆拳道功夫，其了得功夫引得台下惊呼。其他决赛选手也个个化身“舞林”高手，拉丁舞、拐杖舞、椅子舞、现代舞，轮番登场，变性丽人“蝴蝶妹妹”何婧的火辣热舞更是让所有人折服，冷酷又不失妩媚性感，惊艳四座。

让丝带飞：赵铭变身粉红大使

本届大赛的另一个亮点就是神秘嘉宾的现身，她就是影片《让子弹飞》的里一夜成名的赵铭。赵铭的爆红人气和姣好身材，成为粉红丝带的爱心大使。这次赵铭空降合肥，亮相安徽首届国际胸模大赛决赛，出席“2011粉红丝带·华美行动”启动仪式。

中华粉红丝带乳腺癌防治活动基金会的魏新秘书长为赵铭颁发中华粉红丝带华美行动爱心大使的荣誉证书。面对媒体的采访，她说，粉红丝带传递给大家美丽健康的感觉，希望通过此次活动能够把“拯救美丽和生命”的信息传递得更广，让更多的人参与到这个运动中来，关爱自己，关心乳房健康。

赵铭贴身丝带被认捐 善款当场助贫

活动现场，赵铭将为拍摄公益大片所使用的粉红丝带和公益照片也进行了现场认捐，并将善款全部捐献给粉红丝带，用于援助更多的困难女性。

据悉，在“粉红丝带华美行动”中，中华粉红丝带乳腺癌防治基金会联合合肥华美，面向社会征集10名经济困难的乳房缺陷患者，给予免费救助治疗。当天，2位接受援助的患者代表上台，她们感谢粉红丝带的此项善举，为她们这些困惑迷茫的群体带来了希望的光亮，随后，华美的陈院长和赵铭为其提供了援助资金，粉红丝带安徽分会将爱心与温暖传递给更多的困难人群！

下午17时，“华美整形杯”安徽省首届国际胸模大赛完美收官，相信这场高规格、高标准、专业性的赛事，承载着爱心与时尚的东风，传遍整个安徽大地！

中华粉红丝带简介：

中华粉红丝带乳腺癌防治活动基金会成立于香港，下设粉红丝带活动管理中心、中华粉红丝带女性健康万里行活动组委会、粉红丝带妇女乳腺筛查专家组，自成立以来，服务于中华与世界各地，指导与推动粉红丝带乳腺癌防治科普活动朝着科学化、规范化的方向发展。

“粉红丝带”作为全球乳腺癌防治活动的公认标识，用于宣传“及早预防，及早发现，及早治疗”这一信息，足迹遍布全球数十个国家。粉红丝带是一场关爱乳房的运动，更是人们对健康和美丽的一种追求，她已经成为了一种爱心和时尚，她正在世界各地迅速升温，越来越多的媒体、政要、名人、明星正在参与进来。



赵铭华美整形验真胸：

3月8日上午，备受媒体关注赵铭以“中华粉红丝带华美行动爱心大使”的身份，前往合肥华美整形美容医院进行参观体验。

一进医院大门，赵铭就收到了一束美丽的鲜花，并受到全体医生护士的热烈欢迎。听说合肥华美整形美容医院将免费救助治疗10名经济困难的乳房缺陷患者，赵铭表示希望粉红丝带的温暖能够帮助更多的人。赵铭首先参观了安徽省唯一一间妙桃屋，这里展示了世界顶级的丰胸假体妙桃，其柔韧性是普通的硅胶成分假体无法比拟的。合肥华美整形医院的陈院长介绍，这就是即将给免费救助治疗的患者所使用的顶级假体，相信通过这个丰胸手术和保养，一定可以让她们重拾生活的勇气，找回属于女人的自信。

离开妙桃屋，医师们给赵铭引荐了华美“定制丰胸”第一人张胜利教授。张教授从业20余年，对完美胸型有着专业的眼光，他给赵铭做胸部检查，向赵铭详细讲解了完美胸型的各项数据指标，并解释真正完美的胸型应该是乳房与胸壁呈90度角并微微上翘，而不仅以大为美，更要紧致有弹性、圆润饱满有曲线。赵铭认真听完张教授的分析表示今后更要加强胸部的自我保养。

最后赵铭来到美肤科亲身体验了OPT激光嫩肤，这是专为改善女性皮肤状况而设计的面部嫩肤、全身嫩肤项目，在嫩肤同时还能达到清斑淡斑、修护受损肌肤、超高效美白紧肤的效果。

时间过得很快，上午12点，赵铭愉快的同全院医生护士合影留念，结束了上午的行程，赶往安徽省首届国际胸模大赛的现场。

3月8日下午，华美整形杯安徽省首届国际胸模大赛总决赛在合肥隆重上演，因出演影片《让子弹飞》的“民女”赵铭也出席了活动，中华粉红丝带乳腺癌防治基金会全程指导，合肥华美整形美容医院独家冠名协办。最终，选手吕晶、陈雨诗、宋婷婷分别获得大赛的一、二、三等奖，并分别获得1万、5千和3千元的奖金。

安徽首届国际胸模大赛的宗旨是“传播美丽、展现魅力、助力公益”。活动主办方与中华粉红丝带乳腺癌防治活动基金会携手合作，在活动现场救助了两名具有胸部缺陷的贫困患者，并由中华粉红丝带授予赵铭“2011粉红丝带华美行动爱心大使”称号。赵铭在大赛现场首次曝光了她为粉红丝带拍摄的全裸写真照，并呼吁现场爱心人士进行认捐，并将善款赠与粉红丝带基金会。

本届大赛是安徽首届宣扬女性胸部魅力，关爱乳房健康的美丽赛事，立意深远、形式新颖，吸引了省内外数十家主流媒体的聚焦和关注，不仅激情时尚，而且阵容豪华，亮点多多。

人体彩绘成背景 活动宣扬主旋律

在决赛前的暖场时间，现场的人体彩绘表演吸引了众多市民的驻足观赏，也吸引了省摄影家协会20多位摄影爱好者的“长枪短炮”。彩绘师挥洒奇妙，用画笔将别具中国风的图案描绘在模特身上，精美绝伦。胸模大赛和人体彩绘在中国来说已经不是一个新鲜词，与以往不同的是，安徽省首届国际胸模大赛的人体彩绘只是整个比赛的“小配角”，作为一种别样的艺术形式，只在比赛前渲染时尚前卫的气氛，让市民近距离感受一场别开生面的“暖场秀”，这也是大赛潮流艺术与时尚定位的完美融合。

另一方面，与其他城市举办的“胸模大赛”不同，此次活动不是简单的选秀，更主要的是在引领安徽时尚文化事业的同时，紧扣公益主题。活动主办方希望借以通过本次大赛，提高广大女性对于胸部健康的特别关注，将粉红丝带引入安徽、援助更多爱美女性才是大赛活动宣扬的主旋律。

